
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE NOVEMBRO DE 
2025

Aos onze  (11) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte 

e cinco (2025), às 19h30min, no prédio da Câmara Municipal, situado à 

Rua Seroa da Mota, nº 572, Centro, na cidade de Barão de Grajaú, 

Estado do Maranhão, estando presente a Mesa Diretora composta pelos 

Vereadores: Teotônio Alves da Costa Neto (Presidente), Adelson Alves 

Rodrigues (Vice-presidente) e Viviane Teresa de Almeida Morais 

(Secretária), foi declarada aberta a presente sessão ordinária. 

Constatada a presença dos demais vereadores: José Leão da Silva 

Santos, Gefferson Cardoso, Thiago Barros Costa Nolêto, Marcus 

Vinícius Queiroz Neiva, Geusivan Alves de Barros, Valderi Moura de 

Carvalho, Pedro Alves de Carvalho e, o Sr. Presidente solicitou à 

Secretaria que providenciasse o registro de presença dos vereadores no 

livro apropriado. Ato posterior, determinou ao Sr. Secretário da Mesa 

que fosse lida a ata da sessão anterior, a qual foi lida e aprovada por 

todos os vereadores presentes. Em seguida foi obedecido procedimentos 

de acordo com o Regimento Interno.

 JUSTIFICATIVA: O vereador Arilson Lima justificou sua ausência ao 

presidente desta casa legislativa.

LEITURA DE EXPEDIENTE: Ata da sessão anterior.

ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente fez uso da palavra para informar 

que, até o início do recesso parlamentar, serão apreciados e votados 

todos os projetos que se encontram em tramitação. Na sequência, o 

Senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores presentes. O 

Vereador Marcus Vinícius iniciou sua fala desejando boa noite aos 

colegas vereadores, à galeria e aos funcionários da casa. Em seguida, 

destacou que a Câmara possui cinco projetos de lei para serem votados, 

com prazo apertado até o início do recesso parlamentar. Ele convocou 

todos os vereadores a se dedicarem ao máximo para a análise e 

apreciação desses projetos dentro do tempo disponível. O vereador 



também mencionou que tinha projetos de resolução e decretos 

legislativos a serem apresentados, mas devido à carga de trabalho do 

ano, optou por adiá-los para o início do próximo ano legislativo. 

Reforçou a importância e relevância das pautas em discussão no 

momento. Marcus Vinícius ainda abordou um ponto regimental, 

sugerindo que, considerando que tivemos duas sessões que coincidiram 

com feriados, o regimento interno poderia ser flexibilizado para que, em 

casos futuros, sessões possam ser remarcadas para outros dias da 

semana, garantindo o cumprimento das atividades legislativas. Ele 

apresentou um requerimento verbal sobre o assunto. Além disso, 

solicitou a criação de um sistema de protocolo para garantir que 

documentos relacionados ao presidente sejam devidamente registrados, 

e pediu regulamentação para o período de funcionamento da Câmara, 

sugerindo que o atendimento possa ser estendido para o turno da tarde. 

Nada mais havendo a consignar o Sr. Presidente encerrou a sessão 

agradecendo a presença de todos e determinando o Sr Secretário para 

lavratura da Ata, para leitura aprovação na próxima sessão. Sala das 

sessões da Câmara Municipal, em Barão de Grajaú, 11 de novembro de 

2025.


